

2.2.14

1996г.

224

*Б. Абрамов*  
**Вопрос для передачи "Что,  
где, когда?"**

*Б. Абрамов*

№ 08996

*225*

## Вопрос для передачи "Что, где, когда?"

Уважаемые знатоки!

Мой вопрос связан с историей, которую я когда-то прочёл в одном из рассказов Льва Успенского.

В годы Великой Отечественной войны группа наших фронтовых разведчиков возвращалась из немецкого тыла. Они захватили стоявший на дороге грузовик, в кузове которого находился истребитель "Мессершмитт" с отстыкованными крыльями. Но оказалось: что мотор грузовика безнадёжно поломан.

**ВОПРОС:**

Каким же всё-таки образом наши разведчики с помощью немецкого истребителя в считанные минуты добрались из вражеского тыла домой?

**ОТВЕТ:**

Они запустили мотор "Мессершмитта", и тот потянул грузовик, подобно аэросаням. Задним ходом, конечно, зато очень быстро. Недаром рассказ Успенского называется "Автолёт-самомобиль".

08996/21